
WINES BY GLASSES
ВИНА ПО БОКАЛАМ� 125 ml 500 ml 1000 ml

WHITE WINES/БЕЛЫЕ ВИНА� 125 ml

RED WINES/КРАСНЫЕ ВИНА� 125 ml

ROSE WINES/РОЗОВЫЕ ВИНА� 125 ml

House White Wine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 230	 920� 1840 

House Red Wine.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 230	 920� 1840 

2017 QUINTA DAS AMORAS — Casa Santos Lima��������������������������                          350
Lisboa, Portugal 

2017 CHARDONNAY — Chateau Los Boldos “Tradition Reserve”�����������           400
Central Valley, Chile 

2017 SOAVE — Della Rocca�������������������������������������������������                                                 400
Veneto, Italy

2018 SAUVIGNON BLANC — «The Nest» — Seifried  ������������������������                        560
Marlborough, New Zealand 

2015 RIESLING Trocken — Molitor Rosenkreuz������������������������������                              590
Mosel, Germany 

2017 CABERNET SAUVIGNON — Anakena����������������������������������                                  350
Central Valley, Chilе 

2016 CORVOS DE LISBOA — Casa Santos Lima������������������������������                             380
Lisboa, Portugal

2015  SHIRAZ «The Last Stand» — Boutinot ���������������������������������                                390
South Australia

2017 MALBEC Beefsteak Club�����������������������������������������������                                               400
Mendoza, Argentina

2017 ZWEIGELT-MERLOT “Klassik Cuvee” — Nastl�������������������������                        400
Kamptal, Austria

2015 CHATEAU LAUBES ����������������������������������������������������                                                    560
Bordeaux, France

2017 LE FOU “PINOT NOIR” Pays D’Oc IGP — Boutinot����������������������                       580
Pays D’Oc, France

2016 PINOT GRIGIO “Blush” — Cielo�����������������������������������������                                         380
Veneto, Italy

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



WINE BY HALF-BOTTLE
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINES/БЕЛЫЕ ВИНА� 375 ml

RED WINES/КРАСНЫЕ ВИНА� 375 ml

SWEET WHITE WINES/ДЕСЕРТНЫЕ БЕЛЫЕ ВИНА� 375 ml

2017 PINOT GRIGIO “Mongris” — Marco Felluga��������������������������                          2900
Friuli, Italy 

2016 GAVI — Villa Sparina�������������������������������������������������                                                 3250
Piemonte, Italy 

2014 CHABLIS 1-er Cru “Montmains” — Jean-Marc Brocard�������������              4900
Bourgogne, France 

2016 GEWURZTRAMINER “Cuvee Theo” — Domaine Weinbach����������          5100
Alsace, France

2015 BOURGOGNE PINOT NOIR — Jean-Lefort���������������������������                           2400
Bourgogne, France 

2015 LA MONTESA — Palacios Remondo���������������������������������                                  2900
Rioja, Spain 

2016 IL BRUCIATO, Bolgeri — Tenuta Guado Al Tasso��������������������                     4400
Toscana, Italy 

2014 TASSINAIA — Castello del Terriccio���������������������������������                                  5600
Toscana, Italy 

2012 PASSITO di PANTELLERIA “Ben Rye” — Donnafugata���������������               7400
Sicilia, Italy 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



SPARKLING WINES
ИГРИСТЫЕ ВИНА	 100 ml	 187 ml� 750 ml

NV BISOL CREDA Valdobbiadene 
Prosecco Superiore DOC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490� 3500
Veneto, Italy 

NV MARTINI Prosecco DOC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  680� 3360
Piemonte, Italy 

NV MARTINI Asti DOCG.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  950� 4000
Veneto, Italy 

NV JAUME SERRA Cava Brut DO������������������������������������������                                          3000
Penedes, Spain 

NV SAINT CLAIR  Sauvignon Blan Bubbles��������������������������������                                3800
Marlborough, New Zealand

NV PETNAT Foam Somlo, Meinklang��������������������������������������                                      4100
Burgenland, Austria 

NV MARTINI Rose���������������������������������������������������������                                                         4200
Piemonte, Italy 

NV MARTINI Brut����������������������������������������������������������                                                          4400
Piemonte, Italy 

NV WOLFBERGER CREMANT D’ALSACE Rose����������������������������                            5500
Alsace, France	   

NV CA’DEL BOSCO Franciacorta Cuvee Prestige Brut���������������������                     6800
Lombardia, Italy

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ	 200 ml	 375 ml� 750 ml

NV LANSON Brut.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2500
Champagne, France

NV MOET & CHANDON Brut Imperial.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6500
Champagne, France

NV ASSEMBLÉE BRUT — Bruno Michel����������������������������������                                   10500
Champagne, France 

NV DEUTZ Brut Classic���������������������������������������������������                                                    14500
Champagne, France 

NV LAURENT-PERRIER Brut “La Cuvee”����������������������������������                                  14000 
Champagne, France 

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier��������������������������������������                                      14500
Champagne, France 

NV TAITTINGER Brut Prestige Rose��������������������������������������                                       16300
Champagne, France 

NV LOUIS ROEDERER Brut Rose������������������������������������������                                          16500
Champagne, France 

NV RUINART “R” de Ruinart Brut�����������������������������������������                                         16500
Champagne, France 

NV RUINART Blanc de Blancs���������������������������������������������                                             17800
Champagne, France 

NV JACQUART Brut Mosaique��������������������������������������������                                            10750
Champagne, France 

NV JAQUART Rose��������������������������������������������������������                                                        13950
Champagne, France 

2007 AMOUR de DEUTZ�������������������������������������������������                                                 29000
Champagne, France 

2009 DOM PERIGNON Vintage Brut�������������������������������������                                     36000
Champagne, France 

2009 CRISTAL Brut — Louis Roederer�����������������������������������                                   43000
Champagne, France 

2004 DOM PERIGNON Vintage Brut Rose�������������������������������                               69000
Champagne, France

2009 CRISTAL Brut Rose — Louis Roederer�����������������������������                             89000
Champagne, France

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



RUSSIAN AND GEORGIAN WINES
РОССИЙСКИЕ И ГРУЗИНСКИЕ ВИНА

WHITE WINES/БЕЛЫЕ ВИНА� 750 ml

RED WINES/КРАСНЫЕ ВИНА� 750 ml

2018 ALAZANI VALLEY (Semisweet) — Besini�����������������������������                             2700
Kakheti, Georgia 

2017 ШАРДОНЕ УСАДЬБА МАРКОТХ������������������������������������                                    2850
Краснодарский край, Россия 

2017 ZINANDALI — Teliani Valley������������������������������������������                                          2900
Цинандали, Georgia 

2015 РАЕВСКОЕ “Ренессанс”����������������������������������������������                                              2500
Краснодарский край, Россия 

2017 SAPERAVI — Besini��������������������������������������������������                                                   2800
Kakheti, Georgia 

2017 KINZMARAULI (semi-sweet) — Teliani Valley�����������������������                       3500
Kakheti, Georgia 

2017 KHVANCHKARA (semi-sweet) — Teliani Valley���������������������                     5400
Kakheti, Georgia

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА

FRANCE/ФРАНЦИЯ� 750 ml

2017 RIESLING — Tradition Jean-Baptiste Adam��������������������������                          3200
Alsace 

2016 GENTIL — Hugel�����������������������������������������������������                                                      3700
Alsace 

2017 GERARD-BERTRAN “Reserve Speciale” Chardonnay�����������������                 4000
Pays D’Oc 

2017 SAINT-BRIS — Jean-Marc Brocard�����������������������������������                                   4200
Bourgogne 

2016 GEWURZTRAMINER Famille Helfrich�������������������������������                               4600
Alsace 

2015 PETIT CHABLIS — Louis Jadot���������������������������������������                                       4800
Bourgogne 

2017 BOURGOGNE CHARDONNAY 
«La Presidente» — Sylvain Loichet����������������������������������������                                         5900
Bourgogne 

2012 COTES DE PROVENCE — Domaines Ott�����������������������������                             7000
Provence 

2017 SANCERRE «Tradition» — Daniel Crochet���������������������������                           7500
Val de Loire 

2015 CHABLIS 1-er Cru “Beauroy” — La Chablisienne���������������������                     8700
Bourgogne 

2017 POUILLY-FUME — “De Ladoucette”�����������������������������������                                   9400
Val de Loire 

2016 MEURSAULT Fillippe Chavy������������������������������������������                                         9500
Bourgogne

2013 CHATEAU CARBONNIEUX Grand Cru Classe����������������������                      13200
Pessac-Leognan, Bordeaux 

2016 CHASSAGNE-MONTRACET
1-er cru ’’Clos du chateau de la Maltroye’’���������������������������������                                13600
Bourgogne 

2017 CHABLIS GRAND CRU “Bougros” — Jean-Marc Brocard�����������           16500
Bourgogne 

2011 CORTON GRAND CRU — Domaine Chandon de Briailles������������            23500
Bourgogne

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА

ITALY/ИТАЛИЯ� 750 ml

2017 VILLA ANTINORI “Bianco” Toscana IGT������������������������������                              2900
Toscana 

2017 REGALEALI — Tasca d`Almerita�������������������������������������                                      3200
Sicilia 

2018 MOSCATO “Pfefferer” — Colterenzio���������������������������������                                 3700
Alto Adige 

2017 SOAVE — Allegrini����������������������������������������������������                                                    3900
Veneto 

2017 PINOT GRIGIO — Erste & Neue Kellerei������������������������������                              4200
Alto Adige 

2018 VERMENTINO — Tenuta Guado Al Tasso����������������������������                            5500
Toscana 

2016 “I FRATI” LUGANA DOC — Ca dei Frati�����������������������������                              6000
Lombardia 

2017 GAVI DI GAVI — “Rovereto” Michele Chiarlo�������������������������                         6500
Piemonte 

2016 PINOT GRIGIO — Russiz Superiore ����������������������������������                                  7200
Friuli 

2016 SAUVIGNON — Livio Felluga����������������������������������������                                         7600
Friuli 

2017 CHARDONNAY, PLANETA, IGT��������������������������������������                                       9200
Sicilia 

2017 GAVI dei GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca������������������������                        10900
Piemonte 

2016 CERVARO — Castello della Sala�������������������������������������                                     12600
Umbria

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА

ROSE WINES
РОЗОВЫЕ ВИНА� 750 ml

OTHER COUNTRY WINES/ВИНА ДРУГИХ СТРАН� 750 ml

2018 SAUVIGNON BLANC-Viu Manent Reserva��������������������������                           2900
Central Valley, Chile

2015 RIESLING Trocken — Molitor Rosenkreuz���������������������������                           3450
Mosel, Germany

2017 GEWURZTRAMINER “Monterey County” — Fetzer�����������������                  3500
California, USA 

2017 RABL GRUNER WELTLINER “Langenlois”����������������������������                            3800
Kamptal, Austria 

2016 CHARDONNAY — Saint Claire���������������������������������������                                       3900
Marlborough, New Zealand 

2017 RIESLING “Fritz’s” — Gunderloch������������������������������������                                     4500
Rheinhessen, Germany 

2016 DRY RIESLING Chateau ste Michelle���������������������������������                                 4600
Columbia valley, USA

2015 HESS SELECT Chardonnay�������������������������������������������                                           5500
Napa valley, USA California

2013 SAUVIGNON BLANC “Brunnkreuz” — Malat�������������������������                         7000
Kremstal, Austria

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

2017 DOMAINE DE BENDEL�����������������������������������������������                                               4500
Provence, France 

2016 ROSA dei FRATI — Ca’ dei Frati��������������������������������������                                      5500
Lombardia, Italy 

2018 CLOS MIREILLE ROSE COEUR DE GRAIN — Domaines Ott��������        9900
Provence, France



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА

FRANCE/ФРАНЦИЯ� 750 ml

LE BORDEAUX DE CITRAN ROUGE���������������������������������������                                       3500
Bordeaux 

2016 COTES-DU-RHONE — Chateau Mont-Redon������������������������                         4000
Val du Rhone

2016 BOURGOGNE PINOT NOIR — Louis Jadot����������������������������                            4990
Bourgogne

2016 PINOT NOIR Reserve — Trimbach�����������������������������������                                   6000
Alsace 

2014 CHATEAU VIEUX LARTIGUE Gran Cru — 
Jean-Pierre Moueix����������������������������������������������������������                                                          6150
Bordeaux, Saint Emilion 

2008 CHATEAU LES LANDES DE CACH����������������������������������                                  6800
Pauillac, Bordeaux 

2015 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Clos de L’Oratoire des Papes����������          7950
Val du Rhone 

2015 POMMARD — Bouchard Pere et Fils�������������������������������                                13050
Bourgogne 

2014 VOLNAY 1-er Cru ‘’Santenots’’ Domaine Nicolas Rossignol����������          14900
Bourgogne 

2008 CHATEAU TALBOT 4-me Grand Cru �������������������������������                               19100
Saint-Julien, Bordeaux 

2014 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — Domaine Jerome Chezeaux�����     22500
Bourgogne

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА

ITALY/ИТАЛИЯ� 750 ml

2017 NERO d’aVOLA — Cusumano�����������������������������������������                                         2900
Sicilia 

2017 PRIMITIVO Salento — Cantine Due Palme���������������������������                           3000
Puglia 

2017 VALPOLICELLA — Allegrini �����������������������������������������                                          4600
Veneto 

2015 CHIANTI CLASSICO Riserva “Il Grigio” — San Felice����������������                4860
Toscana 

2015 PRIMITIVO DI MANDURIA “Sessantanni”���������������������������                           6500
Puglia

2014 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — TorCalvano����������������                6800
Toscana 

2014 PALLAZZO DELLA TORRE — Allegrini ������������������������������                              6900
Veneto 

2014 DOLCETTO d`ALBA — Montezemolo����������������������������������                                  7100
Piemonte 

2013 LA MASSA — Fattoria La Massa�������������������������������������                                     7500
Toscana 

2016 VALPOLICELLA Superiore Ripasso “Morandina” — Pra��������������              7750
Veneto 

2016 LE VOLTE — Ornellaia������������������������������������������������                                                7900
Toscana 

2013 CAMPO AL MARE — Ambrogio e Giovanni Folonari����������������                8000
Toscana, Bolgheri

2010 BARBARESCO — Martini��������������������������������������������                                            9700
Piemonte 

2014 BARBARESCO “Reyna” — Michele Chiarlo �������������������������                         10000
Piemonte 

2015 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — “Valpantena” – Bertani������      11500
Veneto 

2008 BRUNELLO DI MONTALCINO — Riserva  La Fornace�������������             14000
Toscana 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА

ITALY/ИТАЛИЯ� 750 ml

2013 BAROLO “Cannubi’’ Burlotto�����������������������������������������                                         14500
Piemonte 

2012 MILLE E UNA NOTE — Donnafugata�������������������������������                               17600
Sicilia 

2014 TIGNANELLO — Antinori�������������������������������������������                                           17500
Toscana 

2013 KURNI — Oasi degli Angeli�����������������������������������������                                          17500
Marche 

2011 CABERNET FRANC “Duemani” — Duemani��������������������������                          18200
Toscana 

2015 LUCE — Luce della Vite����������������������������������������������                                              21500
Toscana 

2013 50 & 50 — Avignonesi & Capannelle ��������������������������������                                22500
Toscana 

2010 REDIGAFFI — Tua Rita���������������������������������������������                                             29000
Toscana 

2014 ORNELLAIA — Tenuta dell’Ornellaia��������������������������������                                35000
Toscana 

2015 SASSICAIA — Tenuta San Guido������������������������������������                                    65000 
Toscana

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА

OTHER COUNTRY WINES/ВИНА ДРУГИХ СТРАН� 750 ml

2016 GRAN FEUDO ROBLE — Bodegas Chivite���������������������������                            2900
Castilla y Leon, Spain

2015 COOL COAST PINOT NOIR — Casa Silva ����������������������������                            3100
Colchagua Valley, Chile

2017 “MONTE das PROMESSAS” — Casa Santos Lima��������������������                    3200
Lisboa, Portugal 

2014 RAMON BILBAO — Crianza������������������������������������������                                           3600
Rioja, Spain 

2017 MALBEC Reserve — Salentein���������������������������������������                                        4000
Mendoza, Argentina 

2015 CATAPULT (Shiraz) Wirra Wirra�������������������������������������                                      4300
McLaren, Australia

NV PERVERSO — Garage Wine Co.����������������������������������������                                        4600
Central Valle, Chile 

2015 CABERNET SAVIGNON — Chateau ste Michelle���������������������                     4900
Columbia valley, USA

2014 CUNE RIOJA RESERVA DOC — Cvne��������������������������������                                5900
Rioja, Spain

2017 SHIRAZ “Angel’s Share” — Two Hands�������������������������������                               6700
McLaren Vale, Australia 

2013 ALTOGRANDE Reserva�����������������������������������������������                                               7900
Ribera del Duero, Spain

2009 YACOCHUYA — San Pedro de Yacochuya�������������������������                          12400
Cafayate-Salta, Argentina 

2010 MALBEC “Alto” — Alta Vista����������������������������������������                                        14000
Mendoza, Argentina

2013 ALMAVIVA — Rothschild & Concha y Toro�������������������������                         29400
Maipo Valley, Chilе

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Millesime may be different from the shown. Миллезим может отличаться от указанного.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



SHERRY • ХЕРЕС� 100 ml

PORTO • ПОРТО� 100 ml

GRAPPA • ГРАППА� 50 ml

VERMOUTH • ВЕРМУТ� 100 ml

MEDIUM SWEET JEREZ — Sanderman (sweet)����������������������������                             500
Spain 

VALDESPINO FINO “Inocente” (Palomino) Dry������������������������������                              550
Spain

SANDEMAN Ruby Porto����������������������������������������������������                                                    400
Portugal 

2013 NIEPOORT Late Bottled Vintage Porto���������������������������������                                 880
Portugal 

10 y.o. WARRE’S Tawny “Otima” (sweet)�������������������������������������                                     950
Portugal

NONINO “Vendemmia” in barriques�����������������������������������������                                          540
Friuli, Italy 

IL MOSCATO di NONINO Monovitigno��������������������������������������                                      650
Friuli, Italy 

NONINO UE Malvasia�������������������������������������������������������                                                       690
Friuli, Italy 

IL PIRUS di NONINO Williams����������������������������������������������                                              860
Friuli, Italy

MARTINI Bianco/Rosso/Extra Dry/Fiero�����������������������������������                                   300
Piemonte, Italy 

MARTINI RISERVA Rubino *�������������������������������������������������                                                 550
Piemonte, Italy

* Served with soda. Подача с содовой.
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



COGNAC • КОНЬЯК� 50 ml

V.S. COURVOISIER�����������������������������������������������������������                                                           670
France 

V.S.O.P. COURVOISIER�������������������������������������������������������                                                       910
France 

X.O. COURVOISIER ��������������������������������������������������������                                                        2100
France 

V.S. FAVRAUD����������������������������������������������������������������                                                                450
France 

V.S. BARON OTARD����������������������������������������������������������                                                          750
France 

V.S.O.P. BARON OTARD�����������������������������������������������������                                                     980
France 

X.O. BARON OTARD ��������������������������������������������������������                                                        1950
France 

V.S. HENNESSY Very Special������������������������������������������������                                                 780
France 

V.S.O.P. HENNESSY��������������������������������������������������������                                                        1050
France 

X.O. HENNESSY������������������������������������������������������������                                                            2000
France 

ARMAGNAC • АРМАНЬЯК� 50 ml

CALVADOS • КАЛЬВАДОС� 50 ml

V.S.O.P. JANNEAU������������������������������������������������������������                                                            720
France

V.S.O.P. PERE MAGLOIRE����������������������������������������������������                                                    650
France 

8 y.o. ROGER GROULT��������������������������������������������������������                                                        790
France 

X.O. PERE MAGLOIRE�������������������������������������������������������                                                        950
France

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

USA WHISKEY • ВИСКИ США� 50 ml

JIM BEAM��������������������������������������������������������������������                                                                    430

JIM BEAM Double Oak������������������������������������������������������                                                      500

JIM BEAM Red Stag���������������������������������������������������������                                                         500

MAKER’S MARK������������������������������������������������������������                                                            600

JACK DANIEL’S��������������������������������������������������������������                                                              500

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ� 50 ml

DEWAR`S White Label��������������������������������������������������������                                                        360

DEWAR`S 8 Carribean Smoot������������������������������������������������                                                520

12 y.o. DEWAR`S��������������������������������������������������������������                                                              650

15 y.o. DEWAR`S��������������������������������������������������������������                                                              850

18 y.o. DEWAR`S�������������������������������������������������������������                                                             1100

THE FAMOUSE GROUSE Finest���������������������������������������������                                             400

THE NAKED GROUSE��������������������������������������������������������                                                        450

BLACK BOTTLE�������������������������������������������������������������                                                              400

IRISH WHISKEY
ВИСКИ ИРЛАНДИИ� 50 ml

JAMESON Select Reserve���������������������������������������������������                                                   600



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ� 50 ml

12 y.o. THE MACALLAN Double Cask���������������������������������������                                        950
Speyside 

12 y.o. THE MACALLAN Fine Oak�������������������������������������������                                           950
Speyside 

15 y.o. THE MACALLAN Fine Oak�����������������������������������������                                          1000
Speyside 

18 y.o. THE MACALLAN Fine Oak�����������������������������������������                                         1500
Speyside 

12 y.o. AUCHENTOSHAN����������������������������������������������������                                                    800
Lowland 

12 y.o. THE DEVERON��������������������������������������������������������                                                        810
Highland 

12 y.o. AULTMORE����������������������������������������������������������                                                           890
Speyside 

12 y.o. HIGHLAND PARK�����������������������������������������������������                                                     920
Orkney Islands 

13 y.o. CRAIGELLACHIE������������������������������������������������������                                                      950
Speyside 

12 y.o. SINGLETON of Dufftown���������������������������������������������                                              580
Speyside 

16 y.o. LAGAVULIN����������������������������������������������������������                                                          1100
Islay



RUM • РОМ� 50 ml

BACARDI 4 Anejo�����������������������������������������������������������                                                           490
Puerto Rico

BACARDI Carta Blanca�������������������������������������������������������                                                       350
Puerto Rico

BACARDI Spiced�������������������������������������������������������������                                                             390
Puerto Rico

BACARDI Carta Negra�������������������������������������������������������                                                       390
Puerto Rico

BACARDI Gran Reserva 8 Anos����������������������������������������������                                              700
Puerto Rico

ANGOSTURA 1919, Trinidad & Tobago���������������������������������������                                       750
Caribbean Rum

ANGOSTURA 1824, Trinidad & Tobago��������������������������������������                                       950
Caribbean Rum

BRUGAL Anejo��������������������������������������������������������������                                                               460
Dominicana 

BRUGAL 1888����������������������������������������������������������������                                                                900
Dominicana

23 y.o. ZACAPA��������������������������������������������������������������                                                              1150
Guatemala

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



TEQUILA • ТЕКИЛА� 50 ml

SAUZA Silver�����������������������������������������������������������������                                                                 390
Mexico 

SAUZA Gold������������������������������������������������������������������                                                                  470
Mexico 

PATRON Silver (100 % de Agave)��������������������������������������������                                             650
Mexico 

PATRON Reposado (100 % de Agave)����������������������������������������                                        750
Mexico 

CAZADORES Anejo (100 % de Agave)��������������������������������������                                      800
Mexico

GIN • ДЖИН� 50 ml

SOURSE GIN�����������������������������������������������������������������                                                                  350
France 

KYRO, “NAPUE” GIN���������������������������������������������������������                                                         430
Finland 

SIPSMITH London Dry Gin���������������������������������������������������                                                   450
England 

BOMBAY SAPPHIRE���������������������������������������������������������                                                          510
England 

TANQUERAY № TEN��������������������������������������������������������                                                         850
England

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



VODKA • ВОДКА� 50 ml

DISTILLATE • ДИСТИЛЛЯТЫ� 50 ml

ЦАРСКАЯ Золотая����������������������������������������������������������                                                          310
Russia 

ОНЕГИН����������������������������������������������������������������������                                                                      420
Russia 

KOSKENKORVA��������������������������������������������������������������                                                              420
Finland 

KOSKENKORVA Blueberry Juniper������������������������������������������                                          450
Finland 

BELUGA Noble���������������������������������������������������������������                                                                380
Russia 

BELUGA Transatlantic��������������������������������������������������������                                                        420
Russia 

GREY GOOSE����������������������������������������������������������������                                                                500
France 

GREY GOOSE Le Citron, L’Orange�������������������������������������������                                           500
France

ХЛЕБНОЕ ВИНО�������������������������������������������������������������                                                             390
ЧЕМЕРИСОВ & ПАРТНЕРЫ Классическое 19 века 

ХЛЕБНОЕ ВИНО�������������������������������������������������������������                                                             590
ЧЕМЕРИСОВ & ПАРТНЕРЫ Солодовое 19 века 

САМОВАРЪ������������������������������������������������������������������                                                                  350
Купеческий 

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН�������������������������������������������������                                                  350
Ржаной 

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



LIQUEURS • ЛИКЕРЫ� 50 ml

AMARO • АМАРО� 50 ml

LIMONCELLO����������������������������������������������������������������                                                                260
Italy 

APEROL�����������������������������������������������������������������������                                                                       280
Italy 

BOLS��������������������������������������������������������������������������                                                                          280
Netherlands 

BAILEYS���������������������������������������������������������������������                                                                     300
Ireland 

SAMBUCA��������������������������������������������������������������������                                                                    350
Italy

COINTREAU������������������������������������������������������������������                                                                  390
France 

BELUGA HUNTING Berry����������������������������������������������������                                                    390
Russia 

KAHLUA����������������������������������������������������������������������                                                                      430
Mexico 

GRAND MARNIER Cordon Rouge�������������������������������������������                                           450
France 

BENEDICTINE����������������������������������������������������������������                                                                470
France 

ST.GERMAIN�����������������������������������������������������������������                                                                 530
France

CAMPARI���������������������������������������������������������������������                                                                     250
Lombardia, Italy 

BECHEROVKA����������������������������������������������������������������                                                                280
Czech Republic 

AMARO MONTENEGRO����������������������������������������������������                                                    300
Bologna, Italy

JAGERMEISTER��������������������������������������������������������������                                                              340
Germany 

AMARO di ANGOSTURA����������������������������������������������������                                                     390
Trinidad and Tobago 

NONINO “Quintessentia”�����������������������������������������������������                                                     450
Friuli, Italy

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

COCKTAILS • КОКТЕЙЛИ� 350 ml

BACARDI CUBA LIBRE�������������������������������������������������������                                                      530
«Бакарди Карта Бланка», лайм, пепси
Bacardi Carta Blanca, lime, Pepsi

BACARDI MOJITO�����������������������������������������������������������                                                          750
«Бакарди Карта Бланка», мята, сахарный сироп, лайм, содовая
Bacardi Carta Blanca, mint, sugar syrup, lime, soda

BACARDI DAIQUIRI����������������������������������������������������������                                                         420
«Бакарди Карта Бланка», фреш лайма, сахарный сироп
Bacardi Carta Blanca, fresh lime juice, sugar syrup

MARTINI ROYALE�����������������������������������������������������������                                                           690
«Мартини Бьянко», «Мартини Просекко», фреш лайма, лайм, мята
Martini Bianco, Martini Prosecco, fresh lime juice, lime, mint

MARTINI TONIC�������������������������������������������������������������                                                            490
«Мартини Бьянко», тоник, фреш лайма, лайм
Martini Bianco, tonic, fresh lime juice, lime

MARTINI & TONIC FIERO����������������������������������������������������                                                   490
«Мартини Фиеро», тоник, апельсин
Martini Fiero, tonic, orange

MARTINI RISERVA NEGRONI������������������������������������������������                                               580
Джин, «Кампари», «Мартини Россо», апельсин
Gin, Campari, Martini Rosso, orange

GREY GOOSE LE FIZZ��������������������������������������������������������                                                       750
«Грей Гус», ликер St. Jermain, сок лайма, лайм, содовая
Grey Goose, St. Jermain liqueur, lime juice, lime, soda

BOMBAY SAPPHIRE & TONIC����������������������������������������������                                              600
«Бомбей Сапфир», тоник
Bombay Sapphire, tonic

APEROL SPRITZ��������������������������������������������������������������                                                             650
«Мартини Просекко», «Апероль», содовая
Martini Prosecco, Aperol, soda

CAMPARI SPRITZ������������������������������������������������������������                                                           590
«Кампари», просекко, содовая, апельсин
Campari, prosecco, soda, orange

GIN NAPUE-TONIC�����������������������������������������������������������                                                          630
Джин «Напуэ», тоник, лайм
Gin Napue, tonic, lime

GLUHWEIN������������������������������������������������������������������                                                                   350
Вино, апельсин, лимон, яблоко, мёд, гвоздика, кардамон, гвоздикаWine, orange, 
limon, apple, honey, clove, cardamom, cinnamon



DRAUGTH BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО

BOTTLED BEER
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

GRIMBERGEN BLONDE.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml	 360	 500 ml� 490
Belgium 

KRONENBOURG 1664 Blanc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml	 320	 500 ml� 430
Russia 

KLASTER Svetle.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300 ml	 380	 500 ml� 550
Czech Republic    

GRIMBERGEN ROUGE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 380
Belgium 

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ WEIZEN.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440 ml� 380
Russia

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ American Pale Ale.. . . . . . . . . . . . . . . . 440 ml� 380
Russia

EINSIEDLER SCHWARZBIER. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 ml� 450
Germany

KRONENBOURG 1664 Blanc n/a (безалкогольное). . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 350
France

WHITE ILLUSION (крафтовое).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 ml� 460
Russia 

AMERICAN ILLUSION (крафтовое).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 ml� 460
Russia

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



GEORGIAN LEMONADES
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ� 500 ml

LEMONADES • ЛИМОНАДЫ� 400 ml 750 ml

Pear • Груша����������������������������������������������������������������                                                                 200

Saperavi • Саперави��������������������������������������������������������                                                        200

Estragon • Тархун�����������������������������������������������������������                                                           200

Crema-crema • Крем-сливки�����������������������������������������������                                               200

Mango passionfruit • Манго-маракуйя.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350� 970

Berry • Ягодный.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350� 970

Qiwi basil with chia • Киви-базилик с чиа.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350� 970

Aloe cucumber • Алоэ-огурец.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350� 970 

Estragon • Тархун.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350� 970

HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ� 200 ml 1000 ml

Kvas • Квас.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150� 600 

Cranberry drink • Морс из клюквы.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160� 640

Raspberry drink • Морс из малины. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160� 640

Sea buckthorn drink • Морс из облепихи.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160� 640

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



MINERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

EVIAN.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml	 300	 750 ml� 660
Still • Негазированная

BADOIT.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml	 300	 750 ml� 660
Sparkling • Газированная

AQUA RUSSA.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000 ml� 320
Still • Негазированная

AQUA RUSSA.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000 ml� 320
Sparkling • Газированная

SAN BENEDETTO.. . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml	 300	 500 ml	 420	 750 ml� 540
Still • Негазированная

SAN BENEDETTO.. . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml	 300	 500 ml	 420	 750 ml� 540
Sparkling • Газированная

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

JUICE • СОК «Я»� 200 ml

Orange • Апельсин���������������������������������������������������������                                                          200

Apple • Яблоко��������������������������������������������������������������                                                              200

Cherry • Вишня�������������������������������������������������������������                                                             200

Pineapple • Ананас����������������������������������������������������������                                                          200

Tomat • Томат���������������������������������������������������������������                                                               200

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК� 200 ml

Orange • Апельсин����������������������������������������������������������                                                           260

Apple • Яблоко���������������������������������������������������������������                                                               260

Grapefruit • Грейпфрут������������������������������������������������������                                                      260

Carrots • Морковь�����������������������������������������������������������                                                           260

Celery • Сельдерей����������������������������������������������������������                                                          270

Lemon • Лимон�������������������������������������������������������������                                                              300

Pineapple • Ананас�����������������������������������������������������������                                                           360

Pomegranate • Гранат�������������������������������������������������������                                                       800



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

PEPSI-COLA.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 200

PEPSI-COLA Light.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 200

EVERVESS TONIC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 200

7UP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 200

BARLEY BROS. Яблоко и зеленый чай.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440 ml� 250
Без добавленного сахара

BARLEY BROS. Лимон и марокканская мята.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 440 ml� 250
Без добавленного сахара 

ADRENALINE RUSH.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 280

COFFEE • КОФЕ

ESPRESSO • ЭСПРЕССО������������������������������������������������������                                                      150

RISTRETTO • РИСТРЕТТО����������������������������������������������������                                                    150

AMERICANO • АМЕРИКАНО�����������������������������������������������                                               180

CAPPUCCINO • КАПУЧИНО�����������������������������������������������                                               200

CAPPUCCINO ON SOY MILK • КАПУЧИНО НА СОЕВОМ МОЛОКЕ�����     300
Soy, almond, coconut • Соевое, миндальное, кокосовое 

LATTE • ЛАТТЕ��������������������������������������������������������������                                                              200

LATTE ON SOY MILK • ЛАТТЕ НА СОЕВОМ МОЛОКЕ��������������������                    300
Soy, almond, coconut • Соевое, миндальное, кокосовое 

DOUBLE ESPRESSO • ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО�������������������������������                               230

RAF • РАФ��������������������������������������������������������������������                                                                    350
Lavender, salted caramel, pistachio, rose 
Лаванда, соленая карамель, фисташка, роза  

CACAO • КАКАО������������������������������������������������������������                                                            300

HOT CHOCOLATE • ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД����������������������������������                                  350

STICKS IQOS • СТИКИ IQOS
STICKS HEETS Yellow							     

STICKS HEETS Amber							     

STICKS HEETS Turqoiuse							    

STICKS HEETS Purple							     

STICKS HEETS Bronze							     

STICKS HEETS Green 


